



## Vidnyánszky Attila: „Minden lényegi kérdésben mást gondolunk”

2020 szeptember 06. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A történések háttérében nemzetközi és politikai erők húzódnak meg.

Létrejött egy találkozó az egyetem vezetése és a kuratórium tagjai között, ahol kiderült, hogy semmiben sem értenek egyet, viszont abban megegyeztek, hogy közös érdek, hogy hétfőn elinduljon az oktatás – mondta el Vidnyánszky Attila, az SZFE kuratóriumának elnöke.

A Hír TV honlapján [közölték](#), hogy az elnök a csatorna Magyarország élben című műsorában arra is felhívta a figyelmet, hogy a történések háttérében nemzetközi és politikai erők húzódnak meg.

Feloldhatatlannak tűnő ellentétek a Színház- és a Filmművészeti Egyetem oktatói és az intézményt irányító kuratórium között. Az egyetem hallgatói pedig napokkal korábban elfoglalták az épületet.

Rámutatott, a kuratórium még mindig reménykedik abban, hogy hétfőn elindul az oktatás

Vidnyánszky kiemelte, létrejött egy találkozó az egyetem vezetése és a kuratórium tagjai között, ahol kiderült, hogy semmiben sem értenek egyet, viszont abban megegyeztek, hogy közös érdek, hogy hétfőn elinduljon az oktatás, azonban ez az egyetem vezetésén és hallgatóin múlik

A kuratórium elnöke kitért arra is, hogy az egyetem polgárait beengedik a Vas utcába, de ott létezik egy zár, amely szelektál, van, akit beengednek, van, akit nem.

Ez a zár eddig is létezett, ez egy nagyon zárt, nagyon belterjes közösség, és drámai az, hogy ez a zár most fizikai formájában is jelen van.

S micsoda erők állnak a háttérben, amelyek megakadályozzák azt, hogy bármilyen párbeszéd kialakuljon. Ráadásul a háttérben ott állnak a politikusok is – hangsúlyozta Vidnyánszky Attila.

[www.888.hu](http://www.888.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló

---